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«KU3LhQLEULTLL) OLL UNAURS UUSNRYNA SUNUSNME3NFLLELD
(62PAELS hAUYULTLUUTL UL 54 ULLUS 960 LULUUSEL UGUMNLYLEL

uuup)

Pwlijughl qupowntompyul mtumyn | Uwijwaghbn |
1.1| <wpyh pugnud b uyyuuwpynut® ! 0 << npud
1.2| Qwdwfunpnh hwyhyGph GjuquqgntG dGugnpy

e hpwyjwpwlwywl widwlg hwdiwunp 15 000 << npud
(quu npw G hwdwpdtp wpmwnpdnip)
e wlhww dtnGuwpyuwwnmbptnh hudwnp 5000 X< npud
(Yud ngpuG hwdwpdtp wpwmwpdnyp)
1.3] <wpyhg pwnquoph, YdwpuwjhG wy thwuwwpnph Juwd wnwlg hwyh 0 << npud
Jquuwpjwd  gnpowppltph  Ytpwptpjw] thwunwpnph  wpudwnpood
JntpupwGyynip gnpowpphg htitnn
1.4| {wpyhg punuoph Jud wy) thwunmwpenph (ntntywiph) mpudwnpoid
EiiyupnGuyhG thnuwnh, $wpuh ud hwnnppuygnmpjw G wy) thongGhpny
(Ghpwnjuy UUL)
o L mwpwopnui 500 << npud
o X< mwpwophg nnipu 500 << npui+juwh Jupd
15| Qwpuhg (wyn pynd” qupluyhG hwhg) punwoph, Jdwpwghl wy
thwunwpnph Jud wnwlg hwpyh junwpjwo gnpownppltph ytpwpbipjug
thwunwpnph YpyGophGuyh mpwdwnpnid® pun gnpowpph Junbinipjub
(Ghpunjuy WUL)
e thGsk 1 mwph yunbidnipniG niGkgnn dwiwlwlwhwwnywoh hwdwnp 2 000 << npud
e 1-hg 3 wmwph Junbinipjnil niGignn dwdwlwwhwnywoh hwdwp 5000 << npwd
® 3-hg 5 wmwph Junbinipjnil niGgnn dudwlwwhwwnywoh hwdwp 10 000 << npwd
1.6 <wpyh, hwpyh dhwgnpnh, hwpyny jud wnwtg hwpyh juunmwpjud
gnpdwnplbtph Ytpwpbipyuy mbntuiph mpudwnpnid Aublh nwpudpnid,
Etiyumpnbuyghlt thnumh, htimbpttw/dnpuy) pubijhiq hudwlupgh dhengny
(bbpunju) UUL)'
o hwjtiptil jkqyny 1 000 < npuni
e nnubpkl Ywd whqitiptl jhgniGpny 2 500 << npud
1.7| Qwyydh, hwayny Ywd wnwug hwoyh Yuwnwnpywd gnpdwpputinh ytipwpkipjuw) 1.6 uwlwght + thnunwjht dwnwjniejwu Ydwn
wnbintywupubph/wnbnEywwnynygjut npwdwnpnd Pnunny (Ubpwnju UUL)
1.8| PwlywjhG hwpyh Ytpwpbpjuy mbntulph L SWIFT hwnnprpugpnipjuG 1 000 << npuni
wwwndhih npwdwnpmy (Gepuejuw TUL)
1.9| Uty mwpjw pGpugpnid gnpownlnipjnil shpwjwlGugpwo hwpyh
wwhwuwind L uuywuwpynoi?
e wihunn dtinGupyuntptiph hwdwp hwpyh dGwgnpih swhny’ wnwybjugnyGp 1 500 << npuad
e hpwyjwpwlwlywl widwlg hwiwn hwpyh dGwgnpnh swihny wnwybjugnyylp 5 000 XL
npwd
1.10| QwpytipGGswyul (wmnhwnnpuwl) hwpgdwl yuwnwuuwGibph 10 000 << npud
(ntintlwpGhph) wuwwnpuwunn b npudwnpnid (Gepunjuy GUL)!
1.11| Qwpyh opwuwl dGugnpnh Gyuwmiwdp Yhpwnynn mupbywl
wunynuwnpnijph swithp (Uninwyguwo mnynuugniiwpGbpp ydwpynd GG
wiuwjuwl yuppbpwlwlnpjudp' mpuwpwlsnp wdudw YtpohG opn)
o &< npuiny hwphyGliph hwiwp /pugunmpjudp POS mtipdhGuyGph 1%
uywuwnpyiwb Guywwnwyny pugdwd hwyhyGhph/
o < npuiny’ POS wbpdhGuyGlph vuyyuuwpydwl Guuunwyny pugqud 0%
hwphyGtph hwdwp
e wpuwpdnypny hwphyGbph hwiwp /Gepunjw; POS wmtpdhGwGhph 0%
uyuuwpyiwl Gyuwunwyny pugywd hwphyGhpp/
o Jawpwhwqupyujhl juqiwytipuynipnGitph hwiwnp pugynn 0%
JdwpwjhG hwwnntly hwphyGhph hwdwnp
1.12| Euppnnt hwphyGtipny gnpownGnipjniGGtp.
e wlipwnd qniyph gnpowppGph huiwp hwpyhG dntnpwgpynn gnidwph 0.1%, Guquqni) Gp 20 000 24
nnud, wnwybjugn ﬁp‘ 100 000 << npud
e Jwpdwlwi qniph gnpowpplpnh hwiwnp hw)yhG dmunpwqpynn gnidwph 0.3%, Guquqni) ﬁp‘ 15000 <<
npud, umwt{hlwqmjﬁp‘ 50 000 << npud
1.13| Qwpyh thwynd 0 X< npud
1.14| Ypuwdwluwi sahwghl gppnyyGph mpudwnpnui(Ghpunju UUL) 2 500 << npud

L Uyl wwiquightip sh Yhpumgnnd prpuguht, wpdtpnpbph ugunupldud gl upluaght, pupmwghl b ujuiguhG huyGeph wyupldut hudap puguo
plpwghly hwphGEph Ghunniduwdp:

Uwlughlp Ghpumimd b, Gph <wdwfunpph wlnilny PwGimd pugyuwo ponp hupfGepny 0l uwpgw plpugpmd nplk gnpownGmipinil sh ppululwgyly L bph
wpyp/Gbphg nplpgh SEGh Jpw wnlw F gpaulol dGugnpn.: <wdwfunpph wlnGny S6Ghg wybih hwp ifGhph wehuymppul plypmd wwlpuqhlp quGdymd b nymupwGsingn
hwpdh hwdwp wnwldhG-wnwldh, hul nplhgh huwpyhl dGwgnpnh puguwlwmppul phypmd, wgjuy hwpdh wquhywidwl hwodwp wwlughlp quibdynd F <wdwfunpnh
pwlymd pugywo wyy hupjGiphg: Unyl Glnp sh Jbpupbmimd << -LO vwhidwbijuwo 50.1 grfunmy Guifu Lutjuo 1 b hwphyGEphG:




1.15

{JwphyGtiph wpdh yepwpbpjw; SMS dwnwjnip G

1.15.1| Swnwynipjul Shwgnid® hwiwdw)i hwdwjunpgh ghinuh (Ghipunjuw) TUL) 0 << npud
1.15.2| Swnwjnipjul mwptjwl ydwp (Ghpunju UUL)
e nhghntlwn hwdwunpyGbph hwiwp 2 500 << npud

e ny nighntiinn hwdwjunpyltph hwdwnp

5000 <<

1.16

Yuwnnigwuwwwnnnh hwphyGtipny gnpownlnipniGGtp

{wpyh pugmu 100.000 << npuni
{wyh (uqugni)G WGwgnpry 0 << gpud
LJwpyh uywuwpynid 0 X< npud
{wyh thwlnwd 0 << gpud

{wpyh opwlwl WGwgnpnh Guwmdwdp Yhpwoynn mwpbiuwl
wnynuwnpnijph swhp

1%

SnljnuwgmiwnpGb Gunpiwl yuppbpwwinipjm b M jdwluwqpuihG
1.22 Unwpyuwjuqmpl Shnmwnuljw hwyhy G

1.22.1| {wpyh wpdniypp Nulh 999.9 hwpgh
1.22.2| Qwpyh pugnmd L uyyuuwpynud 1 500 X< npud
1.22.3| {Qwyh thwynud 0 X< npwd
1.22.4| Qupyh Gywqugni)l WGugnpnn 0 qpud
1.22.5| Qwpyny gnpdwpph GJuqugniyG suhp 1 gpud
1.22.6| Nuym JwGfuphly dmunpwgpnmy L bipwgpnud sh hpwlwlGwgynid
1.22.7 Pwllhg wilwGupy nuln gEmiAfwswnp Syjwy opdw hwiwnp «{USQb%Iu,;I;IiJul?SlIl;I;);l iﬁﬁl l;ggg}riﬁ
1.22.8| ®nfuwlgnuiGtp hw)yhg.
- (ibppwGywyhG ) 0 << npud
- &< wy pwGybtp L wpnbpyhp 0.1%, GyuqugnyyGp 9 000 << npud, wpwybpugnyyGp 50 000
<< ppud
1.22.9| UGYw(luhy dnunpwgpnudGtp hwyyhG 0 << npud
1.22.10| {wpyhG Pwlyh Ynnihg hwpytgnynn wnynuwnpnijp 0%
1.22.11 hwiwdw)li «AU3SLHALEULTLU» OLL Ynnihg twwmnigynn
Lunuopltph L mintwlpGtnh mpudwnpmua ownwjnipjniGGtph Uwwqltph 1.3, 1.4, 1.5, 1.6, 1.7 L. 1.8
Ytwtiph:
2. OnfuwlgniGtp
2.1 «KLU3LPQULEULULLU» OLL hudwlwpgnid thnfuwlgniiGtip 0 << npud
(ShgSwuGwdnmujhb) << npuing L wpnwpdngpny
2.2| UhgpwGywjhG thnfuwGgnuiGhp’
2.2.1| << gpuiny (XL nmwpwopniy).
w) | pwllwjhG hwyhyGtpny 0 << npud
p) | wnwlg huyyh pugdwd.
e thsk 25 000 << nnud 100 X< npud
® 25 001-hg dhGsk 100 000 << npunt 200 << npuid
e 100 001-hg dhG;L 500 000 X< npuni 300 &< npud
® 500 001-hg WhG;sL 1 000 000 << npud 500 &< npud
e 1000001 << npud L wykjh 1 000 &< npund
2.2.2| Cuiwy (GnyyG puGyuyht opdw ppugpnid) hinfuwlgnidGbip << npuning 0.1%, ﬁllulqwqmjﬁp‘ 500 << npu,
(X< nmwnwopnut) wnwL[hlwqm]ﬁ]g‘ 5000 << npud
2.2.3| X< npuwiwghl thnfuwlgiwb wwydwbGhph thnthnfunipym, wyn pynd’
thnjuwlgiwl sknju hwdwpnid
o << npuuiiny 1 500 << npud
2.2.4| Upwnmwpdmpwjhl thnfuwGgmiGbn
2.2.4.1 | XL niwpwophg nnipu
w) | Jumwpmy®
e UUL pnjwpny, Gypnjny b wy] wqun thnfuwpytijh wpnwpdnypny?
«BEN»* nwuppbipulyny 0.15%, GuquqgniyGn’ 3 000 << npuud, wnwybjugneyGp' 30 000
<< gl
«OUR» ° nwpptipuyny 0.15%, GJuqugniyGp® 7 500 << npuid, wnwytjugnyyGp'
50 000 << npuid
«G-OUR» $ nwpptipuiyny (ShwyG UUL nnjwupny) «OURy» wmwppbipuy + 10 000 << npuud
o (1 nnipiny
UhwjlG «OUR» wwpptipulny 0.1%, GyuqugnyyGp 3 000 << npuid, wnwybjugnyyGp' 30 000
<< gnud
p)| Juunwpjud thnfuwGgiwb*
UUL nnpupny, Gypnyny L wj wquwn thnfuwpybth wpmwpdnypny
e qniiwnh Yyipwnupd whwnnth hwdwdw)Gnipjudp
o wuwydwGtph thinthnfunipyniG 25 000 << npuid
e npnlind
[ nnipiny
e gnudwnh Ytpwnupd pwhwenth hwdwdwjGnipjuwdp 5000 << npud
e yuwjiwGGtph thnthnjunipyniG
o npnlinid
q)| sqwwmupjwd hnfjuwGgiwd'
o stinjw) hwiwpnid 0 << npud
2.2.4.2| XL wwpwopnud

e UU'L nnjupny L Gypnyny << UL dhongny

wyy wquin hofuwplibyh wy

4
5

ipdnijpny thnfu qnidGhph

0.1%, (Juquqgnt) ﬁ‘g‘ 5000 << npuud, wnwybkjugng ﬁ‘g‘ 20 000
<< nnud

i jpugnighys quiidynud [ dfiplinpn puGih nnhg Geplujwgywo dhelinppurydwpp
“BEN” unupplbmulip Grwlwlhnd B “dholnpn pullbph dheGnpuuydwplbpp quidynid 66 puhwnnifig ' shnfuwlgyng qnudwph hupdhl”
“OUR” unupplpulip Grwlwlynud b “dholnpn pullbph dheGnppuydwpllpp quddnud b6 hnfuwGgdw 6 hpud,

g b pushuinnifig”

° G-OUR” unupplypuulyp Grwlwlmud | “upolingn pullbph dholnppuawplhpp qubdynud b tinpnuGgiwd hpunfwlunnnipg”




Sh[itim[i ownwjnipjuwl Jdwnlitph pnmGnd

StfuqGGiwG ownwynipjwl Ydwnlbph plnniGnod 1 000 << npund

4. MwhwunynipjniG
4.1 | Ypuiwwwhng’

e wpdtipGtph L thwumwpnpbiph h ywh pgniind (Gepunju; UUL) 300 << npwd (opwlw()

e nulnt h wwh plgniGnud (Gepwnjw) TUL) wvwlwghbp yepwpbpynud b Lwlyh 1 000 << npwd (Ghwiywq)
twnywo Jupytiph nuynt gpuyghG

4.2| UGhwnwlwl wwhwwnmbtinbp (Ghpunju; UUL)

q&“ﬁ&jﬁ{}'ﬁ UnuGmsjmuisn )“’hmu“'qﬁlh‘l‘ lop 270p 8-15 op 16-30 op 31'/9404"1‘ 91-180 op 181-2700p | 271-3650p
(Mt tnh swihn) (Mwhuwtih suhp) e /& npuad/ /& npud/ /2 npud/ /& npund/ i/ /& npuad/ /& npuad/ /& npud/
Onpp
®npp (75"255"417*71"12995"500’80"300" 13 300 000 1000 3000 5000 7000 10 000 17000 20 000 27000
(417x255x75) 85x295x490,85x300x500,90x280x
490, 95x280x500)
0x2. Um(l)l ﬁzso 90, 3300 00
(170x255x417,170x280x490,175x 1 1-
417Ug§2ﬁ257 250x500.175x295%490. 17553008 301000000 1500 5000 7000 9000 15 000 25000 27000 32 000
(417x255x257) 500,250x300x500,260x300x500,
260x300x419)
Uto
(185x545x417,470x200x490,175% 39000 001-
Utd 590x490,175x500x600,200%530x 60 000 000 2000 7000 10 000 13000 20 000 30 000 32000 37000
(417x255x380) 500,
200x500x600,375x300x419,380x
300x500,400x300x500)
Tunynp (275X500X;‘;31é‘51‘0x30()x 410 60000 000 & 3000 8000 12 000 18 000 25000 32000 35000 40 000
(417x650x265) 650x300x500) wyby
4.3| Mujiwlugph gnponnnipjul dwdtmp (puluinig htnin wihwnwyuwl 500 << npwd
wwhwwtnp b pwlwihG shwGdGbne nhiypnud (Jnipupwlgynip npwgnwo opyw hwdwn)

(X< Gunwywnpnipjwb Ynnihg hwjnwpupjwd wpnwlung
nnuipjwl dwiwGwiuwhwunywond uwhdiwiynud k0 << gpud)

44| UGhwwnwlwl wywhwwnbnh pwGwihG YnpgGtpnt Yud YGuwutin nphuypnod

Gnp pwGwint mpuiwnpiwl ydwn (Gepunyu UUL) 20 000 << npud

5. Uhpwqquyhl thwumnmwpnpwjhl qnpownimpmGitp
5.1| Uhowqgquwyjhl hGyuwunGhn

‘Lhipdniddw G hGYwun
5.1.1| bGywun hwGdGwpupuyuGh jud ngpu wguwjdwbiiph thnthnfunipjuwb 5000 <2 g
owlinignud i
5.1.2| dwunmwpnpwjhl hGwungh Gipluyjugywo, puwjg hwdwhunpnh Ynnihg 30 000 22 ppud

sYSwnpywd hwunmwpnpbiph htn yipuwnwnpé pnpwlpg pwGytpha
5.1.3| Qwunwpnptnh hwGdimy” hGhwunh Jowpdwl jud wlgbuywnh nghiug 0.25% Gywquqgn)Gp 35 000 << npund
wnwybjugnyGnp’ 70 000 X< gpud

Upunwhwliwb hGywun
5.1.4| PGywun hwidGwpwpwlywGh pnnupynid, hGhwun thwunwpnptph 0.25% GywquqgniyGn 25 000 << npud
umnnignid b wnwpnid wnwybtjugnyyGn’ 100 000 X< npuid
5.1.5| hPGywun hwGdGwpuwpuyuwih wwjdwlGiph thnthnfumd” Gipunjw) Gpu 15 000 22 npud
stinju hwdwpnuin
5.2| Uhgpwmqgquijhl thwumnwpnpwihl wyntnhwhyGbp
‘Lhipdmotw wyptnhnhy
5.2.1| Uyptghwhyp pnqupynud’
w) | hwswhunpnh ngpudwlwl JhongGbph nhwynGwgdwdp 0.15%, GuquqgnijGp’ 45 000 4< npud
P)| wjp wywhnympjul nhypnud puwn jpugnighs wwjiwGwynpyuonipjul
522 ;j}éi}? lll]n?l};lz UBULL ORE pruiplwd wiptghuwhih huunwnnd wjg ponupydwa 5.2.1 vwughG + hwunwwmnn pwGlyh vwughG
5.2.3| @wuwmwpnpbtph plyniGnid b unnmgmyd (gnipupwlsjmp thwpbph hwdwn) 35 000 << gpud
524 UGhwiwwywwnwuuwimpiniGGtpny thwunwpnpbph pGnmGnd Jdwpdwl 50 000 22 npud
(nipuwpwilsnip thwpbiph hwdwn)
5.2.5| Uyptnhwnhyph wuwjdwbGhpph thnthnfumpiniG 25 000 << npud
Uyptinhnpyh htwm Jubnid/sbnyw) hwdwpnud pwhwnnth
5.2.6 huitwa ) nipjup 25 000 X< npud

o : g
5.2.7| Uypbnhupgh qnudwph g6wpnu 0.15%, GJuqugniyGp’ 10 000 << npud, wnwytjuqnyGp” 75 000

X< npud
Upnwhwdwi wiptnhnhy
5.2.8| Uyptnhwhyp juwd npu wwjdwGGbph hnthnjumpjwl owlnignud 25 000 << npud
5.2.9| Uyptnhunhyh hwunwwumnd’
w) | wy) pwGyh npuiwywb dhongGhph nhynGugdwdp 0.15%, GuqugnijGp 40 000 <4< npud
P)| wjl wywhnynipjul nhypnud puwn jpugnighs wwjdwGwynpjuonipjub
Quumnwpnph GnniGnud, unnignid L nupupynud (JnipupwGsjne
5210 e pP ﬂgﬂg o 9 nupymd (epupwljnip 35000 << nuud
5.2.11| Uyptnhwpyh wwjdwGGtph thnthnfunipniG 25 000 X< npud
5.2.12| Uyptnhwpyh htbwn Julsnw/shnju hwiwpnud 25 000 << npud
5.2.13| Uyptinhwn nfuwGgnud 0.2%, GJuquqgnijlp’ 45 000 << npud

UhowgquijhG thwumwpnpwihl qnpownimpyjm GGkph (pugmghs wjupiw6ibn®
UhgGnpn pwGYtiph dhe Gnprpuud§wplpp b wy) thwunwgh Gipjujugduo dwiuubipp quGaynd GG jpugnighy
"QwjphqGtupw(y" ®LL-h thnunwjhG dwjuubpp qubGdymd GG pugnghs

owqqwhG pwGluhG tpu, pGtiph vwyuwq Gt wntijh GG Gl MwhniunwhG wyptighwu Stanby L/C) hwiwy

6. puniwpnughG gnpownGnipimGitp

6.1 {Qwdwfunpnh hwyhG YwGiupy shengGliph dnunpugpnud’ 7
o X npwd 0 < npud
e UUL nnjup 0 < npud
e wj] wquwn thnfjuwplbjh wpnwpdnyp ® Pwlilyh wiklopjw uvwljwughG
6.2 {wdwjunpph hwpyhg Ywfuhy dhongGiph mpuwdwnpnid’
o <& npud 0.3%
e UUL nnjup 3%°
7 Uywlin GEpnGlm Guunnwlng dnunpuwqping qnidwpbbph b i lwqhl sh quildynid:

8 Gypnny pwpnuhG huppyGiphl dnunpwepyng gnidwplbph hwdwp uwlwghl sh quibdynid:
7 Prpwlhg publlph hundwp vwlwehlp wwhidwifn Ehudwd G guyduGugpp:




e wj] wqww thnfuwpytih wpmwpdnyp

Pwlyh witlopjw uwlwaqhb

6.2.1

«ABB-®UQ LPQULEU» (RwjwumwGh Udkphljjwl {wdwjuwpwlh
«Opthwgyul qyninuywb hwdw)Gpltph qupqugdwl» opwaqnph
powlwlGhpnud mpwdwnnynn yunpltip)

0 &< npud

6.2.2

«ABB-UQ-N1» (X< Gunwwpnipjul wfuwmwiuqih «3-nnuljub
nwpwopwjhl mGntuwyub qupgugiwl opwagptph hpwlwlwgdwl
qpuutiljulpy whnmwlwl hhiGwpyh Ynnihg hpuluwlwgynn
wjqlignponipjwl ShlwlGuwynpiwl opwaph ppow lwlGtpnud
wpwiwngnynn Juplbn)

0 << npud

623

«ABB-UQ-1» (& ymnuwnbGumtivwljub hnuiph dptipmuiGhph (qGnidGhph)
(ywwnmwyny wgpnytpuiwydwl ninpunhl mpuwdwnpynn yupytph
wunynuwnpnipltph umpuhnuynpdwl opwagph ppew lwyGtipnud
upwiwnpyng Jupltip)

0 << npud

6.2.4

«ABB-UG-LN1» ({<-nui 2019-2024 pyuwlwGitph nwjwpwpnionpjul
qupqugiwl Guuwunwyny npudwnpynn Jupytph nnynuwnpniypltph
unipuprpuynpiwG opwgph ppowGwlyGipnud mpwdwnpynn Jupltip)

0 &< npud

6.2.5

«ABB-UG-L1» (XL GV «Gjnnuul mwpwdpltiph mGmbuwlwl
qupquqgiwl opwgptph hpuwyuwlwgiwb gpuutiGyulyy ML G-DY-h Ynnihg
hpwlywGwgynny qninuunGumbunipjul ninpunhl mpuwdwnpynn yupltph
untpuhnuynpiwG opwgph 2pow GwyGtpnud mpwdwnpynn Jupytin)

0 &< npud

6.2.6

POS wbtpdhGuh vyyuwuwnliwb Guuunuynyg pugywo hwphybtnhg
Julluhy dhongGtiph mpwiwnpnid

0.3%

6.3

‘Lwhuyhlnud uGfuhy dninpwgnjud Julhuhly dhongGtiph mpuwdwnpnud’

0 &< npwd

6.4

ApudwlhGiph huynipjwl hnpdwgqGand (Gepunju) UUL)'

o <& gpwd

0 < npud

* )| wquuwu thnjuwnpybth wpnwnpdnyp

0.1% GJuquqgnjGp’ 200 << npud

6.5

JawnpntGwympjuwl hwnfwbhy Gipnyg hGwdwy, Giupuqupnpjwuo,
wuwwunjwo nuuiwlhGbph thnfuw Guyngd”

o <& npud

0 << npud

e wj] wquu thnfjuwplybtih wpmwpdnyp

3%

6.6

UtinwnunpuwdGhph hwpynud, thwpbpwynpnud b htin yepuwnupd

1 % GJuquqntjGp 200 << npund

6.7

Yulifuhy vhonglGtiph mtnuihnfund hGwuwghnG pGytpnipjwl thongny

wwjiwlwgpwjhG

6.8

UBLhYLEULULYUD unnpuwpwdwlnuiGipnud POS wbpdhGwyGhph
dhongny wpnwuwhdiwljwb pwaytph Ynnihg pnpupyyud wjwunhly
pwnpwutipny JuGhuhy dhongGtph mpwdwnpnud

o < npud

1%

o )] wquuw thnfjuwnpytih wpnwndnyp

7. SnpownGnipiniGitp wpdtpnptpny

3%

7.1| Qwdwhunpph wniGhg L (Yud) hwpyhG wpdtpnptph wnp L Judwnp Quwldnuip juumwpymd £ gnpowpph wpdtiphg
7.1.1 [ Mbnwywl yuwpumwwnndubp'
e th(sk 100 000 000 X< npud 0.05%
e 100 000 001 X< npwi L wykih 0.04%
7.1.2| Uj wpdtipnplip’ MuwjdwlGwgpujhG
Nunwlywl ywpunwwmniubph thnfuwlgnid.
o EtyupnGujhG tnuGuynyg 500 << npud
e (Onpwjhl bnulwyny 1 000 << npud
7.2| Updtipnptiph pnijwjh yepwptipjuw) mbntuwnynipjul npudwnpod 0 << gpud
8.1| Qwiwlwpgh wbnunpmd 0 << gpud
8.2| Uuklwdujw vwywuwpyiwl Jupdwydwp 8 000 X< ppud
8.3| Ejtyupnlwjhl unnpugpnipjwb qhlhpwgnid L mpwdwnpnud 0 << gpud
9. «hGnbtnitn pwGyhGgy / «Unpuy) pwGyhGg» ownwympijmG
9.1| Uhwgdwl dshwlwq qniiwp *nhnbnt b gnpowppltip hpuywGugGtijm
hGwpwynpnipjudp
o Gunulwpwn qhltpwglnng vwpph mpudwnpiwlp 7000 << npud
e Unw(g qunuiwpwn ghltpuglnn uwpph mpudwnpdwl SMS 0 &< npuid
hwnnppugnpnipjwl dhongny qunuGwpwnp unnw Gwnt nhypnid
e OAUTH 2.0 wpdwGwgpnipjundp wptuwwnnng opuwgpujhl wuuwhngdw6 0 &< npuid
uhongny qunubwpwnp unwlwnt nhiypnid
9.2| UwwuwplyiwG yGwp (phntynt L gnpowppGbp hpwljwGugibn 0 << npud
hGwnpwynpnipjwip)
9.3| UhwyG nhntiint hGwpwynpnipjudp dhwgdwl b uyywuwpyiwl ydwp 0 << gpud
9.4| Lpwgnighsy qunuGwpwn gliGhpwging uwpph mpudwnpood 7 000 << npud
9.5| GunulGwpun qtltpwglinng vwpph mpuwdiwnpmyd’ Ynpg G Jud JGuwubim 7 000 << npud
ntiypnid
9.6 Rwnuuyht jud pubyuyhl hwipyhg thnpuwbignid pupmh hudwpny 1%
10. JwnlwihG qnpowninpyn GGkp
10.1| ShGwluwynpiwb gnpohpltip mpudwnpbine hhiGwywl ywjdwiwgph 50 000 << npud

yGpuw( L dwidljnh bphupuéqiwl uywuwpyiwb Jdwp!

10.2| dwpyuwyhl wwpumwynpnipyniGGtph Jtpwptipyw) mtntulph mpudwnpnid 3000 << npud
(GEpwnjuy UUL)
10.3| dwnpYuwjhG qoh Ytpwpbpyw) mbtntywiph mpuwdwnpmy’ dpgniyyphl 50 000 << npuid

dwulwyghnt Gyuwwunwyny (Ghpwnju) TUL)

10 Uwilyugfilip sh yhpunynid uplist 30,000,000 (bpluni@ pyinG) << ppwdh Juid hunfupdlp wmnupdnyph swiing ShfwGuunpiul gnpopplp upudwnpbn bty
wudwlwgph lpdwl L dwdybnh bplpumudquw G nhuypnod:

AL i



10.4| <wiwdw)inmpjul mpudwnpnid (Gipwnjw; LUL).
e gnwyh wnwpyujh Jupdwwnpjul hwiwdw)impjni
¢ gnwyh wnwpyuwjh utithwwGwwumtiptiph hnthnfunpjwuG
hwiwdw)GnipniG
e gnwyh wnwplyuwjh hwugth thnthnfunipjwl hwdwéw)GnipyniG 10,000 44 npuwd (nipwpwiyniph nhugpnid)
e gnwyh wnwpyul wrwGdhG shwynpGtiph pudwGtnt hwdwdw)GnipyniG
e gnuh wnwplyujh Guundwdp wj] mhwh wyhwn. gpuignid jumwpbnt
hwiwdw)lnpniG
10.5| <wiwéw)limpjul mpudwnpnid (Gipunju; TUL).
e gnwyh wnwpyuwjh ytwnhwdwpwbhph thnthnfunip G
o gqpuh wnwpluwjh (mpuGuynpuwghG thongh) << L UL vwhiwGGhphg 10 000 << npwd (Jnipupwlyjniph nhupnid)
nnipu qunt hwdwdéw)GnipniG
o mbtuGhyjuwywl widGwugptipnid thnthnfunip jnil
10.6| Q-pwyh wnwpyw hwinhuwgnn qniypp gpuyhg wquunbint Yapupbpjug 10 000 << npwd
qpnipjul Juyi qpuygh wnwplw hwlnhuwgnn qnyptinh dwuny
hwidwdw)GnipjniGGtph YpyGophGwlh mpwdwnpnid
10.7| dwpyh/Jupuighl qoh wuydwGGph YepuGwymd (Ghnthnfunipyni6)! Junpyh/JunluwjhG qoh dGwugnpnh 0.2%-h suthny,
GJwuquqniyGn’ 50 000 << npuud, wnwybjugnyGp' 5 000 000 <<
npwd
10.8| dwpyp/Jupywjhl qoh dwiltinmh thnthnfunipjmG’
e hisk 6 wihu duniytnny bpjupudquub nghuypnud Junpyp/JunpluwjhG qoh dGwgnpnh 0.5%-h suthny
e 7-12 wihu dwiltinny tpyupuwdquut nhwpmy Jupyh/JupyuyhG qoh dGwgnpnh 1%-h suthny
e 13-36 withu dwiytnny tpjupuwdquub nhuypnid Jupyh/JupyuyhG qoh dGwgnpnh 2%-h swthny
10.9| Pwiyh hwiwdw)Gmpjul nhypmy Jupyh/JupyuwjhG qoh 30 000 << npud
wujwhnyguonipjub Shongh thnthnfunipjniG. (Ghipunju) LUL) (nipwpwGyynip wwwhnyyjuwonipyjul
dhongh thnthnfunipjwl hwiwp)
- gnuyh wpwpyul wnweGuljupg gpuyny thnthnputijnt nhiypnid 0 X< npud
10.10| Pwlyh hwiwdw)impjub nhypnid <wdwunpnh nhintdh hhdwG Ypuw
Jupuwjhl yuwjdwlwgpny Gwhiwnbujwd wiuwuwl dwpnuiGtph optiph 10 000 << npud
thnthnfunipniG
10.11| Uwpywd, wpfuhjwgywd quplytph, gpugh wowplulbph Jepupbpgug
wmbintijuwGph mpwdwnpnmy (Ghpunju UUL) 5000 X< ppuud
10.12| Pwlyh hwiwdw)lmpjub nhypnd guudunpjuo wlywnd gniyph 5000 X< npud
hwugtinud pGunwhph winwih hwyguemy jud hwpgungwo wGdh
hwpywnnuihg hwimd (Ghpwnjw) LUL)
10.13 | Jwnpyp/sytpuyubqbynn JupyujhG qoh yunuduwiybn swpdw i uwhdwynid £ ngjw) Jupyunbuwyh yuwydwlGbpny
the GnpuiyGwp'?
10.14| UGpwnpd qnuph (hhthnptiph) gpuigh hpwynilGph whnwlwG gpuignid << Junpuunph yndhutinud (uwljughGp G2dwo E jnipupuwbyynip gpuagh
(hpthnptiph) hwdwp) (Gepunju) TUL)
10.14.1 4 wyuwwmwlpwjhG opnud 30 400 << gpud (Jhwlyug)
R bttt | 1004 pokiShadu
1 wyfuwwnwlpwjhl opnud 155 400 << npud (thwlgugq)
10.14.2 Gnwynnd wuwjdwlwgptpny hpwyniGph whmwluwb gpulgnid pun g $§E$$$g§$§ig 2£Etg 1272::88 jj r}r}[Ill$§ ((gllllﬁgilﬁg)
Yuwnupdw(@ gwdlunGeph 2 w)luwnwGpw G opmd 175,400 << npwd (Shwdwg)
10.14.3 Gpwyh hpwynilph nunuptigmd pun Junwpiwb dwdltnp ? $§3$$$gg$ﬁig zggtg 1(2) ;gg ié giﬁ Eg{ﬁgﬁﬁg;
10.14.4 UwhdwGwthwymdibbph yepwpbpjuw) shwuGwyuw nbnbliubph wnwgny’ 3 upfuwnwpuihl opmd 14,200 44 npwd ((hwjuig)
2 wyuwunwGpwhG opnud 24,200 << npud (Ghwluq)
pun junupiw@ dwdlunGeph 1 wpuwwnwlGpwjhG opnud 64,200 << ngpud (Ghwlyug)
10.14.5| Qpuw wjwliwih unwgnid 0 << npud
11. Q-npownGnipyniGGLn wjjuwuwmhy pwpnbpny
11.1| MasterCard, VISA International Lwmntip MC Business,
MC Business (wnwGg hujiwG)
Visa Business (wnw(g hupiw@)
11.1.1| Lwpnp pnnupynid 0 <4< npud
11.1.2| Lwpwnh wpdnypp << nnud
UUL nnpup
Gypn
[ nnipih
11.1.3| Lwpunp pmwy pnnupynid 5000 << npud
(1 pwGhwhG opduw plpwgpnu)
11.1.4| LwpunwjhG hwpyh pugmy L Jupnid 0 << npud
11.1.5| Lwpup uvywuwpyiwl mwpbub ydwp 10 000 << npud
11.1.6| PIN Ynnh unwgnud /dblwtquidju PIN Ynnp sms-ny unwuwint nbiypnid 0 22 npuis
uwlwghtu, quudynd £ pwpuinp
wnpwdwnptifhu/ PIN Ynnp PIN dpwpny utnwwint 1 000 << npud
nbwpnid
11.1.7| Lwpwnp gnponnnipjwl duniytinn 5 muwuph
11.1.8| Uhg pupwh wpudwnpnid 0 << npud
11.1.9| YUhg pupwnh unjuuwpliubd nmwptiiub Jaup 5000 << npud
11.1.10| “hpbuwghl puymnh sGjwqnn dGwgnpn puwmnp hhdGulpud wpdngpnyg
o < npuuiny pupuiwhG hwpyh nhiypnud 0 << npud
o UUL nnpupny pwpuniwjhG hwpyh nhiuypnud 0 UUL nonjun
e Gypnjny pwpwwjhG hwpyh nhiypnid 0 Gypn
M Lwpyp/iwpluiht gop wwydwGGEph JlpuGuynd (hnpinfunpymd) b6 hudwpnad” wngnuanpnypGeph gugnfunpmGaapp, Juplh/fwpluhl oh qnponqmipyul
plpwgpnidf wy Ijwy Jwhunnywoh npudwnpnidp:

2 Uwlpughlp Jimupbpmd E 18.09.19p.-hg wpwdwgping Juplbphl/sybpulubebyng Juplughl @otpht, pugunmpyudp’ opugpuyhl nhunpulbpny mpudwnpygng

yuwpybph L JuplughG Qotph, «@npp b dhohl dbnGuplunppmpul whumulwG wowlgnipyul dwuply << oplilipm] L «Uy quilpul Ypbinh /i
oplilipny Guifuunnbufwo nhupbph L sunpliph, hlswbu Gl Juplbph/sgbmul

gl duplpl goth® Puililyf

finli i

/) filiy <<
fybwn dwpdwl nhypbph:

hwlomy Jumnuwd:




e (1 nnipiny pwpunwjhG hwpyh nhiypnid 0 (- nniprh

11.1.11 | dwpluwpl pumnbp

o JuwpywjhG pwpwntiph sGuqnn dGuwgnpn 0 << npud

o JuwplywjhG qoh pwgiwl hGwpwynpmpjni Spuwdwnpymd k

o Puwgynn JunpyuwjhG qoh wnwybjugnijG vwhiwlwswth wnwytijwgniyGp 10 d16 << npud jud hwdwpdtp wpnwpdnyp

o Spwiwnpynn JupyuwyhG qoh nhiwg hwyytqpynn muwpbijud 15%-19%

wijwlwlwl nnynuwnpniypn

e Snynultiph hwpJunpliwl wpnnljuw) dudljn sh Yhpwinynud
11.1.12 | Lwpuwhl hwpdhl wnlw gl dGugnpnhl hwpdbonynn mupblwl mnlnuwnpngp

o < npud 1%

e UUL nmuup 0.01%

. bLlIln 0.01%

e (19 nmipih 0.01%
11.1.13 | Lwpwp ypyGwyh mpwdwnpnd GnyyG gnponnnipjwb

dutwlwjwhwnywony, pwpumh Yhawudwd, Ynpunmp b (Gud) pupnh 5000 << npud

wnyjwyGbpn 3-pp wGdwlg hwjnbh puniwim nhuypnid
11.1.14| SMS dwnwympjul Shugnid (GEpunyuy TUL) B 0 << npuil
11.1.15| d8wp jnipupwlynip unwugyuwo SMS-h hwdwn (Ghpunyuw; TUL)

- 2L L UL poouwjhl oytipuwunplbtph htinwunuwhwdwplbph nhiwpnid 0 << npud

- wyp tpypGtph peowjhG oytipwwmnpltiph htinwunuwhwwnpGtph 100 << npud

nhwpnug™

11.1.16 | LwpunwjhG hwpyh hwdwipmy (YuGhuhy shongGtph dninpwgpnid) 0 << npud
11.1.17| LwupmuwyhG hwyh punjuoph mpwdiwnpnud 0 << npud
11.1.18| LwpwnwyhG hwpyh jpugnighy punyuoph wpwdwnpnud (Ghpunju LUL) 0 << npud
11.1.19| UhgGnpnuj§wp pupunny pwGyh pwlyniwwnGtiphg fuGuhyh mpudwnpiwG hudup

o < nuud 0.5%
11.1.20| UhoGnpnuydwp pwpwny pwlyh JuwGuhjugdwb Ytnbphg POS terminal-

ny Juluhyh mpwiwnpdwl hwiwp

o X< npud 0.5%

e wj] wquu thnfjuwpytth wpmwpdnyp 3%
11.1.21| Uho ﬁnpr}uu{dulp pwpunuwjhG hwyhlG wnjw dhongGtipp wnwlg pupnp llwﬁtuhllulgﬁhml hwdwnp

(Yupluyhl pupnbpny pupnwyhl huzghg wowghli wiqud hubfupl bpugpndGipp ipulwugynd 66 pugunuybu wpuunhl pupaf dagngny)

o X< npud 1%

e wj] wquu thnfjuwpytth wpmwpdnyp 3%
11.1.22| UhgGnpnyuydwp UpLw hwdwlwpgh wyy pwlytinh Juiuhjugdwl Yhntphg ulfuhjugiwl hwdwp

o << npud 1%

e wj] wqww thnfuwpytih wpmwpdnyp 3%
11.1.23 | Uh9Gnpnwydwp wpmwuwhdwbjwub puGytph pwlyndwnmbtphg b julfuhugiwb fhnbtphg Yuluhjugiwl hwdwn

e wj) wquwu thnfuwpytih wpmwpdnyp | 3%
11.1.24| Lwpwnhg pupwn thnjuwlgnyd hGnbtipGhnny b puGyndwwmny

o nhiptunwjhl pupntiph hwiwp 1%

e JuplyuyhG pupnbtph hwdwp 1%

e wpun(jw) dwitinny yupYuwjhG pupmtiph hwdwp 1%

11.1.25| Unw(g Lwpwuh Yhpwedwl Lupnwjh6 hwyyhg wiywGuhy hnfjuwlgmd / thnfjuwpymi / («KU3LHRALEULTLU» OLLY hudwlwpgnud,
<< L U< wyp pwlytp)

e nliptinwjhG pwpnmtiph hwdwp 1%
e JuplywjhG pwpwmbtph hwdiwnp 1%
e wpuin(jw) dwiltnny JuplwjhG pwpumbph hwiwp 1%

11.1.26 | hGubtpGhw/dnpwj] pwGYhhGq hudwupgny wnwlg pupnh Yhpundwl Lwupmuwgh6 hw)yhg wiyuGiuhy hnfuwlgmd / hnfuwpynud/
(«UBLhOLEULULYUY OLL  hwiwjwpgnuy, << L UL wy) pwbltp)

o << npuiiny pwpuwjhG hwyyh nhypnud 0 %
o UUL nnupny pwpuwjhG hwpyh nhwpnd (XL UL dhongny) 0.1%, GJuquqgnt) ﬁu‘ 5000 << npuud, wnwybjugng ﬁu‘ 20 000
<< gnud
e Gypnyny pwpunwjhG hwpyh nhiypnud (KL G2 shongny) 0.1%, GJuquqgnt) ﬁu‘ 5000 << npuud, wnwybkjugng ﬁu‘ 20 000
<< npud

o (1} nmipiny pwpuwjhG hwpyh nhupnd Qh pnyjjuwnpynud

11.1.27| Uh9Gnpnwydwn wiwGfuhy gnpowppltph ppuyuiwgiwb hwdwp 0 22 npus
(wnlwnnip POS wmtipdhGuyny)

11.1.28 | Unw(g pupwnh fhpundw LwpnuwyhG hwpyhg wiljwlfuhly
thnfuwGgnuiGhp wpmbpyhp, wyg pynd Gub bGubplGhw/dnpwy pulyhlq hwiwdw)l unyyG uwlwqbtiph 2.2.4.1 Yanp
hwiwlwnpgny

11.1.29| OpwywG gnpownGnipjul wnwytjugni)i gnidwpp (oGju)ld hwjwunwgpynn nhiptnwhG gnpownpGhp, pwgwnenipjudp pulGyh
gnpowniwlwl hwiwjwpgnid juwwpynn gnpdwpplph)
o << ppuiiny pwpuwjhG hwpyh nhwpnud 4 000 000 X< ppund
o UUUL nnyupny pwpuwjhG hwpyh nhuwpnud 10 000 UU'L nnjuip
¢ Gypnyny pwpuwjhG hwpyh nhiypnud 9 000 Gypn
o (1} nnipiny pwpuwjhG hwpyh nhupnid 800 000 (-} nnipih

11.1.30| Smpwpwlsymp Jubuhy gnpownlinpjwl wnwybjugniy gnudwpp (pupunh dhengny pwGyniwwmny Yubfuhyh unwgdwb gnpownppGtinh
hwiwn)

3 SMS ownuympyul dpwgnidp wuy nap b ponn puy ywlGbph h i whymwbonip il GuumwnnidGhphg biGhiny:
# Umnuwuwhdwlpul poguijhl ougly pGhph hbmuf 7 ipGhph huduwy luighln nud [ 01.09.2017p. -hg htun:

BQUSRPQULEULU LU DL hwdwlpupgmyf hnlywy gnpowppllph hudwp pupmuhl huphg ginfuwbgyng quudupGiph hudwnp vwlughl sh qudynid.

v KUBLPALEULULYY OLL-mu dwdlliunuhl wywly Geppllm Guumwling,

v «U3LPQUEULU LYY OLL-mf wupumuwynpmpym G6Lph dwpfwl Guunwlnyg,

V' Lupmnp hwlpfw§ wppymbpmd sbywqnn dhugnpph JEpunupd Jud dhgnglGlph mbnuiinfunid «SUSLRQLEULU LYY PLL Gnp pupmnuhl huipghd,
Lwpluyhl wiwhdwbuswiginyg pupef gopuaf yupuquynid Gop pupapli pugdwo Jupluyhl dhengGbph mbnuhnfunid” Gufunpy Juplughl @of dupdw b hwdwp:




o << npwiny pwpuwjhG hw)yh nhupnid.

500 000 << npuid

o UUL nmmuipny pwpuwjhG hwpyh nhwpnud

1200 UUL nnpuiphG hwdiwpdtip npnud

¢ Gypnyny pwpuiwjhl hwpyh nhiypniud

1100 GypnjhG hwiwndtip nnud

e (1} nmipny pwpuwihG hwpyh nhwypnid

100 000 0+ nnipniG hwdwpdtip npud

e Onwluwl qnpownlnipyniGGtph wnwybtjugniyG pwGulp 20
o Ujn pynui opwlwG YuGuhy qnpownimpyntGGph wnwytjugny G 20
pwlwlp
11.1.31| UhgGnpnuydwp Yubuhy/wGywbuhy gnpowntnipjw 6 uwhdwGuwswihtph
Ytpwluwydwl hwiwn /opwlul gnpdwninipjul vwhiwlwswhp vwhiwGby 1 000 << npud
UhGsL hGguuuwwnhy/
11.1.32| Lwpwnp intnpwgpniip dhowqquijhG STOP guGly (14 opny uky 15 000 22 s
nwpwownpowlinui)
11.1.33| Lwpuh bpwgpmuip ShowgquijhG STOP gwilhg 0 &L npuid
11.1.34| Lwpunh wpgbjuthwuynud 0 << npud
11.1.35| Lwpnh wywwpgbjwthwynd (3 wiquy ufuw) PIN Ynn hwjwptint 1000 & npud
nhypnud)
11.1.36 | Lwpunh wuywwpgbjuthwynnd 0 << npud
11.1.37| UhgGnpyuyswp jnipwpwlyjnip wlhhiG pnnnpunlynn gnpowpph hwdwp
htimquGddw b nhuwpnid
- Uppw hwiwlwnpgh wnlnpwjhG vyuuwpliwl fhnbpmd L
pwlyniwwmGpnid junwpqud gnpownppltiph ntiypnud
- Uj1 puwGytph wnlunpujhG uvyuuwpyuiwl jenbpnd b pwlGyndwmGipnad - 1000 << npud
Juwwpjwod gnpowppltph nhypnud -25 UUL nnpuphG hwiwpdbp npud
11.1.38 | Lwpuh thwynud 0 << npud
12. U1 ownwympynm GGtn \
12.1| X< U2 wpunwnpdnypGtph infuwpdtipGtiph yipwptipyw) ntntympjwul npudiwnpnud 0 << npud
12.2| Lnwwywwmdh wpnbpyhp, 1 Eop (Ghpwunjwy UUL) 3 000 << npud
12.3| ®nuniny wnwpnud (Ghpwnjuw) UUL)
e DHL (dhGsl 150 gp.) 40 000 X< npuni
e unynpulwl hnunny (JhGsk 150 gp.) 1 000 << npud
12.4| PwlywjhG unphppuunyjwlwl dwnwjnipniGGtp NuwjdwlwgpujhG
12.5| Qpwiwywi shongGhph (wpdbtpltiph) mnuihnumd (hGhuwuwghuw) MNuwjdwlwgpuhl

12.6 | Upwnwpdnijph thnfuwpynud.

o (itippwlywjhG

Pwllyh witGopjw thnfuwpdtp

* dhopwllyw hl

Muwjdwlwqgpujhl

12.7| Mbmwlwl ntighunph tiEfumpnGwihG hwiwwpghg hwpgmd hpwwGwgGtim swnwjnipjm G’

Bnipwpwlyjnip thwunmwpnph hwiwp
5 000 &< npud

12.8| Pwpépwlupg upwhnud uyywuwpliw6 Jdwp '

50 000 << gpwd (mwpbiwa)

Pwlyh ynnthg dumngywd dwowympniGatph nhiwg vwywqGtpp quidymy b6 Shuyl << npuing:

Quuigwo RwEymy qnponn Unpwnpuwwnhy hwswunpnGiph nuuwywnpgiwb uyqpmlpltnhg’ {wswunpnGinhG Ywpnyg 66 wowewnlyty wy; vwiwqGtn:

UnwGéhG {wdwiunpnGtnh hwdwn wy vwlwqGtnh swhiwGnd6 hpuiwugdod Ehudwduy 6 wuwyiwiugnh:

UnyyG uwjuqGpp ypwpbpgmd 66 {wswiunpnh ynnshg hpujwGugynn unwlnupnm qopownGnipimGGhphG: Annn w6 phwptpmy, tpp qnpownGmpjmb
hpuubmgiw hmiwp pnpuiihg puGyp ud qnpownimpjul vwywuwpliwbn Swulwyhg sheGnpn puGyp ipugmghs the Gnppuddwnh yswpiwb
wwhwG9 b Gapluywg o Yud qubdnid Pwblhg, YtpghGu hpunjmGp b tpwwwhnn pugnighs quGdty wyn dheGnprunjdwpp {wdwlunpgh hwoghg'

h nuiG Gpw Ynndhg wpnbG Jawpguo vnmbnupn she Gnpruydwph:

‘Ltipyuywuggud vwlwqbGhpp, npoygpGhpp b SwownipymGabph guyp dudwGwyh ppugpmy fwpnn b6 thnthntuyty, hGsh SwuhG {wdwjunpnibpp
Yhpwgtyytl Lwiynd weljw mtnbjjunn swewynipjmGhg, Yundin hpuwwpwlynuiGhphg juwd quiqyudwghG wy jpuunywiheng Gtnhg:

6 Ulqwuwpl]liwﬁ yawpp sh vnupuoynid PwGih A nuup hwowfunpnGbph L Guubg htn hnfuljunywgywo widwbg, hlswhu Gul 20.000.000 << ppud uid gmul
dlip wpumupdnypny dwdglmwhl wd guuhw e wyjwly nblgny hwawfunppGlph ypw L 20.000.000 << gpuud ud ppul hadwpdbp wpowpdngp ny puGlughi

hwgl[]z uhopl of .', z)"[iulgn]u[ fupwlughl umjuwopny/ niGhgnn nbqhnbGu Gnpuyn

i hwdwfunppltph Jpu:




